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JUBILEA V MĚSÍCI ZÁŘÍ  
 Hánová Božena   Rataje – Kozín 2  80 let 
 Streinzová Miroslava  Rataje 34   75 let 

Oběma oslavenkyním gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let. 

 
 

RATAJSKÝ PRVŇÁČEK 
Měsícem září se vrací děti do školních lavic. Pro některé to budou první školní krůčky. To se týká i Barušky 
Zemanové, která nastupuje na Základní školu Františka Křižíka v Bechyni. Barušce přejeme šťastné vykročení  
do školních let, mnoho nasbíraných vědomostí a hodně nových zážitků. 
 

 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCÍ 2018 
5. a 6. října proběhnou v Česku komunální volby do obecních zastupitelstev. Možnost podílet se na chodu a dalším 
rozvoji naší obce využilo celkem jedenáct kandidátu. Rozhodovat se tedy můžete mezi Františkem Burianem ml., 
Ladislavem Cvachem st., Tomášem Hánou, Ing. Kateřinou Malou, Pavlem Richterem, Romanem Šafránkem, 
Miloslavem Švejdou, Marii Tupou, Jakubem Turečkem, Jiřím Zelenkou a Martinem Zemanem.  Nově bude volební 
místnost umístěna ve zrekonstruované faře. Dveře obřadní místnosti, kde volby proběhnou, budou otevřeny v pátek  
5. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 6. října od 8 do 14 hodin. Kandidátům přejeme mnoho štěstí a vy ostatní, přijďte 
k volbám. 

 



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Poprvé jsme měli možnost využít zrekonstruované prostory bývalé fary k účelům slavnostním. V neděli 12. srpna  
se otevřely dveře obřadní místnosti, abychom přivítali nové občánky naší obce. Až do této doby nám chyběly 
odpovídající prostory, které by si tento ceremoniál zasloužil. Dříve byly nahrazovány přísálím kulturního domu, což 
nebylo dostatečně důstojné. Bývalá fara nám tyto prostory doslova vnutila. Celý obřad začal pásmem básniček  
v podání místních dětí. Poté se již chopil slova starosta pan Roman Šafránek, který postupně přivítal Jakoubka 
Šafránka, Barborku Chrasteckou a Dominičku Dvořákovou. Každý z nově přivítaných občánku obdržel knihu 
tradičních českých pohádek a pro maminky byla přichystána květina.  

 

 
NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
Již po dvanácté se sešli v naší obci nohejbalisté, aby se utkali v ratajském nohejbalovém turnaji trojic. Přihlášen byl 
plný počet družstev, bohužel před samotným začátkem se z turnaje odhlásil tým ze Starého Sedla. Do dvou skupin 
bylo tedy rozlosováno jedenáct trojic, které se utkaly ve skupinách systémem každý s každým. Po těchto zápasech 
vykrystalizovaly dvojice a ty se utkaly o konečné pořadí. V souboji o třetí místo na sebe narazily týmy Myšáci  
a Pedagog z Bechyně. Z tohoto duelu vyšla vítězně trojice Myšáci, která tak obsadila konečné třetí místo. Finálovou 
dvojici vytvořily bechyňské týmy UBS a Mimoni.  Ve vyrovnaném souboji bylo nakonec šťastnější a cenu za první 
místo obdrželo družstvo Mimoňů. Cenu pro nejstaršího účastníka si odnesl Vendelín Wágner, který se proháněl  
po hřišti v 65 letech. 

 
 
 



 
 
SDH RATAJE INFORMUJE 
Dobronický pětiboj 
Naši hasiči mají za sebou další soutěž, tentokrát Dobronický hasičský pětiboj. Pořadatelé připravili pro družstva opět 
několik disciplín. Nejdříve požární útok s tím, že kromě stříkačky musí být všechny ostatní věci uloženy na hasičském 
vozíku, dále štafetový běh a poslední disciplínou bylo tažení traktoru, které nahradilo hod alternátorem. Celé hasičské 
odpoledne odstartovalo družstvo ratajských dětí, které bylo jediné v této kategorii. To samé platí o kategorii žen, kde 
jsme měli zastoupení opět jenom my. Mezi muži soupeřila tři družstva, z Rataj, z Dobronic a poslední družstvo  
ze Slavňovic. V našem týmu si odbyli úspěšnou soutěžní premiéru Pavel Richter a Jiří Kabele. Svým výkonem 
potvrdili, že ratajáci mají hasičinu v krvi. Oba nováčci pomohli ke druhému místu. Vítězství po součtu časů zůstalo 
doma v Dobronicích a třetí místo si odvezli hasiči ze Slavňovic. 

 
MS BOREČNÝ INFORMUJE 
Termíny honů a naháněk 
Myslivecký spolek Borečný uveřejňuje termíny honů  
a naháněk. Zároveň prosí, aby obyvatelé obce Rataje byli 
v těchto termínech opatrní a pokud možno se vyhýbali 
návštěvě lesů a polí osázených kukuřicí. Děkujeme.  
 

 
 
 

TERMÍNY HONŮ A NAHÁNĚK 

9.9. kukuřice 

23. 9. kukuřice 

7. 10. kukuřice 

20. 10. kachny -  rybník na farmě 

10. 11. hon 

8. 12. hon 

26.12. naháňka 



MŮŽETE SE TĚŠIT NA: 
Rybářské závody 
Ještě jednou vás p. Miloslav Švejda zve na rybářské závody dne 8. září. Prezence účastníků proběhne do 8 hodin na 
hrázi rybníka v areálu farmy. 

 

Ratajská drakiáda 
Spolek Ratajských maminek nezahálí ani po prázdninách a pro děti 
připravuje další akci. Na neděli 30. září od 14 hodin připravili ratajskou 
drakiádu. Kromě pouštění draků se můžou děti těšit i na další zábavné 
hry a samozřejmě chybět nebude opékání špekáčků. Pokud pro pouštění 
draků nebude foukat dostatečně silný vítr, akce se automaticky přesune 
na další neděli. Včas vás budeme informovat pomocí ratajského SMS 
kanálu. 

 
Přednáška o houbách  
Obec Rataje zve na přednášku o houbách. Pokud počasí dovolí a bude 
nakloněno k růstu hub, akce proběhne ve dvou dnech. V sobotu 29.9. by se od 
18 hodin v kulturním domě uskutečnila přednáška o mykologii spojená 
s výstavou a v neděli by od 9 do 16 hodin byla výstava otevřena pro širokou 
veřejnost. Autorem přednášky a případné výstavy bude pan Jaroslav Malý. 
Amatérský mykolog, fotograf, člen Českého mykologického svazu, zakladatel 
mykologického kroužku v Mělníku. Dále je pan Malý spoluautorem knihy 
Pozoruhodný svět hub a jeho fotografie jsou uveřejňovány v odborných 
časopisech a dalších publikacích. Mimochodem byl pan Malý hostem 
televizního pořadu Receptář prima nápadů na TV Prima s Václavem 
Postráneckým. O konečné podobě přednášky vás budeme informovat pomocí 
SMS kanálu a plakátu.  Akce vznikla z aktivity paní Lenky Dvořákové, které 
tímto děkujeme. 

 

Kontakty na zástupce obce   úřední hodiny:  středa 16:30 – 18:30 
         pátek   16:30 – 18:00 
 
Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944                      
Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325  
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
 
 
Otevírací doba knihovny 
 
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 
 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 
 


